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YTO Bbl BUAUTE?
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[ns yero ncnonb3yroT 3T NpmnbopbI?
TO B HUX obLero?




ﬁHeMy paBHa AJIMHA MOMTOCKN?
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Buabl TpaHCNOPTUPOB







i TpaHcnopTup

= TPAHCMOPTUP — YEPTEXHbLIN
npmnobop ans naMepeHus
YI0B.
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¢ CKOJIbKUM rpafycaM paBeH NnpsiMou
yron?

¢ [0 KaKoM LLKaJie Tbl 3TO Y3HaN B
Ka)X[AOM ciiyvyae?
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ello KaKkoOM LIKaJe Tbl byaelwlb
y3HaBaTb BEJIMUMHY KaXKAoro us3

yrsioB pUucyHkKa?
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Jlewwa n BaHA U3MepasIM OAUH U
TOT XXe YyroJi, HoO NoAy4Yuau
pa3Hble oTBeTbl. Onpeapenu no
PUCYHKY, KTO U3 HUX NpaB.



YT106bI NMPaBUIbLHO N3MEPUTDL YIos C
MOMOLLIbIO TPAHCNOPTUPA,
HeobxoAnMO:

= MPWIOXUTb LIEHTP TPAHCMOPTMUPA K BEPLLUMNHE
yrna

= PACMOSIOXKUTb TPAHCMOPTUP TaK, YToObI OAHA
CTOpOHa Yyria npotna yepes geneHve 0
OJHOU U3 ABYX LUKas

= MOCMOTPETb, Yepe3 Kakoe AeNeHne 3TON
LLKabl NPOUAET ApYyrast CTOPOHA Yrna

5T0 1 byaeT BelIMYMHA JAHHOIo yria
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